Evaluation d’embauche
Switzernet, 2011-09-14
Les exercices doivent être documentés clairement et précisément (fichiers de configuration, lignes de commandes, preuves de fonctionnement).

Les solutions utilisées doivent être open source (les solutions classiques reconnues).
La documentation relative à cette évaluation doit être publiée sous un répertoire public du site www.switzernet.com.

1 exercice  
Vous avez à disposition un serveur d’entrainement hébergé chez ovh.com.

Son nom est training2.switzernet.com.

A l’aide des informations de connections fournis, formater le serveur depuis l’interface web d’OVH et installer Debian.

2 exercice  
Installer Asterisk avec 2 téléphones/comptes et tester les appels entre les 2 téléphones

Installer un serveur MySQL pour les comptes. Les comptes utilisateurs doivent être stockés dans la base de données MySQL.

Il doit y avoir une table ‘location’ pour les enregistrements (REGISTER) des téléphones contenant :

· Numéros de compte
· Adresse IP

· Port

· Expire
Installer ce serveur Asterisk comme un client du réseau Switzernet avec le compte fournit. Un compte du serveur Asterisk doit pouvoir téléphoner vers l’extérieur (et recevoir des appels).

Insérer dans une nouvelle table de la base de données le contenu de location (numéro du compte, IP, numéro de port, date de l’expire) avec la date (date et heure) pour chacun de ces nouveaux enregistrements.
Créer une table ‘location_history’ contenant un historique des enregistrements des appareils sur le serveur Asterisk à partir de la table ‘location’. Cette table doit contenir en plus des champs présents dans location : 

· Un champ ‘count’ qui est incrémenté à chaque fois qu’un appareil s’enregistre avec un compte, une adresse IP, un port déjà présent dans cette table.

· Un champ ‘start’ qui est la date du premier enregistrement d’un appareil pour chaque compte, adresse IP et port différent.

· Un champ ‘stop’ qui est la date du dernier enregistrement d’un appareil pour chaque compte, adresse IP et port différent.
*  *  *


